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1. Onucanne ¢poHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OIICHOYHBIX CPEJCTB (OIICHOYHBIE MAaTEPHUAIIbl) BKIIFOYACT B CEOSI KOHTPOJIBHEIC 3a-
JIaHus U (WIKM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEAJIOKEHBI 00YYaloIeMycsl B paMKax TEKyIlle-
0 KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOM aTTecTally M0 AUCHUILUIUHE (MOYJI0). YKa3aH-
HbI€ KOHTPOJIbHBIE 33/1aHUs U (UJIM) BOIPOCHI MO3BOJIAIOT OIIEHUTH JOCTHKEHHE 00y4aromuMcs
IUTAHUPYEMBIX pe3yJbTaToB OOyUeHHs MO TUCHMIUIMHE (MOIYJIIO0), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBET-
CTByIOIIEH pabouell mporpamMme JUCHMIUIUHBI (MOIYJIs), @ Takke cHOPMUPOBAHHOCTH KOMIIE-
TEHIUH, YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTEpHCTUKE OCHOBHOW mpodeccuo-
HaJIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPAMMBI.

Ilonuple HauMeHOBaHUS KOMHGTCHI_[I/If/'I U MHAUKATOPBI UX NOCTHIKCHUA IMMPCACTABJICHLI B
o011eil xapakTepucTUKe OCHOBHOM MpoQeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMBI.

2. Ol_[eHO‘IHLIe cpeacrea (ouenquMe MaTepl/IaJ'lbl) IJIA MIPOBCACHUA TEKYIIEC-
I'0 KOHTPOJISA yCII€EBAEMOCTH Oﬁyqamumxcn nmo TMCIOMIIJIMHE (MOIlyJ'IIO)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONMPOCOB /Jisl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHuun OIIK-2 (koHTposMpyeMblii MHAUKATOP AocTH:KeHMs KommereHuuu OIIK-
2.1)

1 Yto npunsTO cunTath o01Ieh Gurypoit 3emun?
1. snnuncoun BpaleHus
2. 1map
3. reoun
4. pedepeHII-3IUTUIICON/T
2 Yto Ha3pIBAIOT pedepeHI-3ITHIICOUA0M?
1. snnuncoup BpaleHUs, mapaMeTpbl KOTOPOTo IMOA00paHbl MOJA YCIOBHEM HaMITydlleH
05M30CTH ero K (urype reousa, B peaeaax HEKOTOPOH OrpaHMYEHHOM 001acTH U KOTO-
PBIN IIPUHST VIS CO3JaHUS I€01e3UUECKUX KOOPAUHAT
2. DIUMIICOM] BpAIICHWUs, Hanboee OJIM3KNI K TIOBEPXHOCTH Teonaa
3. DJUIMIICOMJ BPALLEHUS, UEHTP KOTOPOIrO COBNAAAET C LIEHTPOM MacC 3€MJIM U KOTOPBIH
MPUHAT U151 00paOOTKH re0Ie3NYECKUX U3MEPEHUH B OOJIBIIMHCTBE CTPAaH MHUpa
3 OcHOBHOE CBOMCTBO MOBEPXHOCTH I'e€OHAA — ITO:
1. TIOBEPXHOCTb I€OM/ia ABJIETCS TOPU3OHTAILHOM, BO BCEX TOUKAX MEPIEHIUKYISIPHA BEK-
TOPY CHJIBI TSKECTH
2. TIOBEPXHOCTH Teomjia cheprueckast U BO BCEX €€ TOYKAaX OTBECHAas JIMHHS HaIpaBieHa K
LEHTPY 3eMIIu
3. Ta MOBEPXHOCTH I'€OH/1a CHJIa TSHKECTH OJJMHAKOBA BO BCEX TOUYKAX
4 Yro Takoe oTBeCHas JINHHUA?
1. npsmas, nepneHAUKyJIsIpHas 3eMHOM MOBEPXHOCTH B JAaHHOU TOUKE
2. mpsMas, napajuieiabHas OCH BpalleHHus 3eMIH
3. TpsMasi, COBIAIAIONIAs C HAIIPABICHUEM BEKTOpA CHJIBI TSDKECTH B JAHHOM TOUKE
5 Kakue noBepXHOCTH HA3bIBAKOT YPOBEHHBIMH?
1. moBepxHOCTH, NapasuieIbHbIE 3€MHOM MMOBEPXHOCTH
2. TIOBEPXHOCTH PAaBHOTO MOTEHIMAJA CUJIBI TSDKECTH, BO BCEX TOUKAX MEPIECHIUKYIISIPHBIE
OTBECHBIM JINHUSAM
3. TMOBEpPXHOCTH, MapajljieIbHbIE YPOBHIO MODS
ceprueckre NOBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSIIINE OT LIEHTpa 3eMIn

B



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUl U (MJM) BONMPOCOB JJisl OUeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-2 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHUus: komnereHuun OIIK-
2.2)

1 Ha3oBuTe rpaHuubl, B mpeaeaax KOTOPbIX NPH COCTABJIEHUHM IJIAHOB MECTHOCTH IO-
BEPXHOCTh 3¢MHOI'0 HIAPA MOKHO CYUTATH IUIOCKOH NPH M3MEPEHHH TOPU30HTAJIBHBIX YyI-
JIOB M PACCTOSIHUIA:

1. 100xMm x 100xMm

2. 20xm x 20xm

3. 10xMm x 10xm
2 YTo Ha3bIBAIOT reorpapuueckoil MPOTOd TOUKH?

1. paccrosiHue Mexay ABYyMS MapajuieIsIMU

2. paccTOsiHHE OT PKBATOpa J0 JAHHOW TOUYKU

3. yroJl MeXIy OTBECHOM JIMHUEH U TIOCKOCTHIO 3KBATOpa

4. paccTosiHHME OT Mapajljiesiy A0 JaHHON TOYKU
3 I'puHBHYCKHIT MepUANAH — 3TO:

1. MepuauaH, IPUHATHII I HAYaj a OTCYETA HIUPOT
2. MepuauaH, MPUHSITHIA Ul HAaYala 0TCYeTa JOJIrOT
3. MepuauaH, IPUHATHIN U1 HaYaja OTCYeTa MOJSPHBIX KOOPIHHAT
4 YeMm 0TIMYAIOTCS Teoe3nYecKHe KOOPIAHHATHI OT ACTPOHOMHYECKHX?
1. HaYaJbHBIMU KOOPIAMHATAMH
2. YKJIOHEHHSMH OTBECHBIX JIMHUI OT HOPMAJICH K JUTHIICOULY
3. MeTOoJaMH OTIpe/IeICHUS
4. paznuuusmu B GUrypax pedepeHI-3IUIMIICOna U Teon1a

5 Uto npuHATO 3a OCh a0CHUCC U OpJMHAT B OOIETOCYIapCTBEHHON 30HAIBHOMN

CUCTEME IUIOCKUX NMPAMOYTOJIBHBIX KOOPAUHAT?
1. X-nampaBneHue UCTUHHOTO MepuAraHa Y -HalpaBlieHUE Mapajlienu
2. X-HampaBlieHHE HA4aJIbHOTO TPUHBUYECKOTO MEpUAnaHa Y -HalpaBICHUE TapalIesH
3. X-HampaBieHue PKBaTopa Y-HampaBjeHHe MEepHIUaHa
4. X-HampaBlIeHHE OCEBOI'0 MepHiMaHa Y -HalpaBjeHHE SKBaTopa

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONMPOCOB /JJIs1 OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHun OIIK-2 (koHTpo/Mpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHHs kommnerenuun OIIK-
2.3)

1 Yo Ha3bIBAIOT MJIAHOM MECTHOCTH?
1. nmoapobHoe n300pakeHrne MECTHOCTH B KPYITHOM MaciiTabe
2. YCJOBHOE (CXeMaTHuecKoe) U300pakeHue MECTHOCTH Ha Oymare
3. momoOHOe n300paskeHre MECTHOCTH B KPYITHOM MacIiTade Ha TNIOCKOCTH
4. yMeHbIIEHHOE U MOJ00HOe M300paXkeHHe HeOONIBLIOr0 yJyacTka MECTHOCTH Ha IIOCKO-
CTH
2 Kak Ha3biBaeTcsi Bbipaxenue 1:500?
1. uwucneHHbId MacTad
2. IVHEWHBIA MacmITad
3. MMCHOBaHHBIN MacmTad
4. monepedHbIi MacITad

3 B xakoM HaumMeEHBIIIEM MacIITade JOKEH OBITh COCTaBJICH ILIAaH MECTHOCTH,

9TOOBI HA HEM MOTJIM pa3nyaThCs AeTanu pazmMepom ot 50 cm?
1. 1:1000
2. 1:10000
3. 1:5000



4. 1:100000
4 OnHAKOB 1M MacITad KapThI BO BCeX ee TOYKaX?

1. na, omMHAKOB

2. 7a, OMUHAKOB, KPOME Mapajuieiel 1 MepHIMaHOB, OTPaHUYMBAIOIINX KapTy

3. HET, OH U3MEHSETCsl, OH COXPAHSETCA JIMIIb B/IOJIb HEKOTOPBIX IVIABHBIX HAIIPABICHUN
5 HopmanbHblii nonepe4Hblii Macmrad — 31o0:

1. mamTad, y KOTOpOro OCHOBaHME PAaBHO OHOMY CAHTUMETPY
2. Macurad, y KOTOPOro OCHOBaHHE PaBHO JABYM CAHTUMETpam
3. Macmrad, OCHOBaHHE Y KOTOPOTO PAaBHO YETHIPEM CaHTHMETPaM

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONPOCOB /JIsl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHuun OIIK-4 (koHTpoMpyeMblii MHAUKATOP AocTH:KeHMst komnereHuun OIIK-
4.1)

1 Y10 Ha3bIBAIOT BHICOTOM TOYKH?
1. mpeBsbllIEHHE TOUYKH HAJl 3€MHOM MTOBEPXHOCTHIO
2. paccTosiHUe, OTCYUTAHHOE IO HAIPAaBICHUIO OTBECHOW JIMHHH OT JAHHOW TOYKH JIO OT-
CYETHOM YPOBEHHOM MOBEPXHOCTH
3. yjAaJeHHe TOYKH OT dKBAaTOpa

2 Kakue BBICOTBI HA3bIBAIOT YCJ'IOBHBIMI/I?
1. BBICOTHI HaJl MOBEPXHOCTHIO PeEePEHII-IITUIICOH, 1A
2. BBICOTHI OTHOCHTEIHLHO YPOBHS MUPOBOTO OKEaHa
3. BBICOTBHI OTHOCUTEIILHO MPOU3BOJILHOIN YPOBEHHOI MMOBEPXHOCTH
3 O1 KaKoil MOBEPXHOCTH OTCYUTHIBAETCS aA0COIIOTHAs (OpTOMeTpUYecKasi) BbICOTa?
1. oT moBepXHOCTH reouaa
2. OT IOBEPXHOCTHU pedepeHII-IUIUTICOH A
3. OT IPOU3BOJIBHON YPOBEHHON OBEPXHOCTH
4 Kak Ha3bIBaeTCs Pa3HOCTb MEKIY IBYMsl OTMETKAMM BbICOT?
1. 3amoxeHue
2. BBICOTA ceUeHHUS pelbeda
3. TpeBbIIIEHUE
5 Yto o3HaYaeT TEPMHUH «OPUEHTHPOBATH JUHUIO»?
1. “opueHTHpOBaTH JHHHUIO® - 3HAYUT Yy3HATh HAIPaBJIICHHWE ATOW JHHUH OTHOCHUTEIHHO
Ha4YaJIbHOTO MEpHU/IMaHa
2. “OpHEHTHPOBATH JTUHHIO - 3HAUMUT Y3HATH HANIPABIECHUE ITON JIMHUK OTHOCUTENHHO JIPY-
roro, MPUHSITOTO 3a UCXOIHOE
3. “OpHeHTHpOBATh JTUHHIO’ - 3HAYUT y3HATH HAMPABICHHE dTOW JIMHUU OTHOCUTEIHHO JK-
Baropa

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUil U (MJHM) BONMPOCOB JJIs1 OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHun OIIK-4 (koHTpoOJMpyemMblii MHAMKATOP AocTHKeHHs KommnereHuun OIIK-
4.2)

1 Yrto Ha3biBaeTCss AUPEKIUOHHBIM YIJIOM JIMHUHU?
1. yron, oTcuMTaHHBINA OT CEBEPHOTO HANpPaBJICHUS] HICTUHHOT'O MEpPHIMaHa IO HalpaBJIeHUsS
JTAHHOM JINHUH
2. yroi, OTCYUTAHHBINA MO X0y YACOBOM CTPEIKH OT IMOJIOKUTEIBHOTO HAIPABIEHUS OCH
a0CITUCC /10 HAMIpaBJICHUS JTUHUU
3. yroJ, OTCYATAHHBII OT JaHHOW JIMHUM 1O XOJy YaCOBOM CTPEJIKH /10 HAIPaBICHHS OCH
abcuucc



A3UMYT reoe3n4ecKkuii — 3To:
1. TOPU3OHTAJBHBIM YroJl, OTCUUTAHHBIN 10 XOAY 4aCOBOW CTPEJIKU OT CEBEPHOIO HAIIPaB-
JICHWSI MATHUTHOTO MEPHUIMaHa B JAHHOM TOYKE /10 33JaHHOI0 HAIIPABJICHUS JINHUU
2. TOPHU3OHTAJIBHBIA YToJ, OTCYMTAHHBIN 1O XOJly YaCOBOW CTPENIKU OT CEBEPHOrO Harpas-
JICHUS T€0Ie3UUECKOr0 MEpUaHa TOUKH 10 3aJaHHOTO HaIpaBJICHUS JINHUU
3. TMPOCTPAaHCTBEHHBIH yroJl MEX/1y HAIIPABICHUSIMHU Ha JIBE COCEIHUE TOUKH
3 YTo Ha3pIBaeTCsl MATHUTHBIM CKJIOHEHHEM?
1. yros Mexy HarpaBJIEHHEM UCTUHHOTO MEpHUIMAaHA B Pa3HBIX TOUKAX JIMHUU
2. yroyl MeXIy ABYMs JIMHUSMMU C Pa3HbIMU a3UMYTaMU
3. yroJyl MeXIy CeBEpHBIM KOHIIOM MarHUTHOW CTPEJIKHM U HAIPaBJICHUEM JaHHOW JTMHUU
4. yrom Mexay CeBEepHbIM KOHIIOM MAarHUTHOW CTPEJIKU U HalpaBI€HUEM UCTUHHOI'O MEpHU-
JIMaHa
4 Yto Takoe pymo6?
1. ocTpblil TOPU3OHTANIBHBIN YTOJI MEX/1y CEBEPHBIM KOHILIOM HMCTHHHOIO MEpUIUaHa WU
OCBI0 a0CLIMCC U HAlpaBJIEHUEM Ha JaHHBIA IpeaMeT
2. OCTPbIM FOPU30HTAIBHBIN Yroa Mexay OiMKallIuM KOHIIOM MepUIuaHa WM OCbio alc-
LMCC Y HAIIPaBJICHUEM Ha JTAHHBINA ITPEAMET
3. OCTpBIif TOPU3OHTAIBHBIN Yroi Mexay OnMKaiIMM KOHIIOM MarHWTHOTO MepuaHMaHa U
HallpaBJICHUEM Ha JaHHBIA NIpEaMET
5 Ha cK0JIbKO rpasycoB OTJIMYAIOTCH JUPEKIHOHHbIE YIJIbl IPSIMOI0 U 00PaTHOIO
HAaNpaBJIeHUs TUHUM?
1. Ha 90’
2. Ha 180°
3. Ha 180° mmroc cOMmKeHue MEPUIMAHOB

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHWi W (WJM) BONMPOCOB JJisl OLeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-4 (koHTposmMpyemblii MHAMKATOP AocTukeHuss kommnerenuun OIIK-
4.3)

1 Kakomy 3Ha4YeHHUI0 AUPEKIMOHHOIO YIJIa COOTBeTCTBYeT 3HaYeHue pymoéa FOB: 60°20°?
1. 60720’

2. 150°20°
3. 119°40°
4. 300720’

2 B uem 3akino4yaercst o0paTHas reojesuyeckas 3ajgada’?
1. 1o u3BECTHBIM KOOpJMHATaM JABYX TOYEK Ha MECTHOCTH BBIYHCIUTH TOPHU3OHTAIBHOE
paccTosiHUE MEXAY HUMH U TUPEKIUOHHBIN YIOJI ’TOTO HAPABIICHUS
2. 10 W3BECTHBIM KOOPJIMHATAM HaYaJIbHOW TOUYKH JIMHUM, IJIMHBI IUHUU U €€ TUPEKIHMOH-
HOMY YIUIy BBIYHMCIIUTH KOOPAMHATHI KOHEYHON TOYKH JIMHUU
3. 10 U3BECTHBIM KOOPJMHATaM JIByX TOYEK Ha MECTHOCTH MOYHO BBIYMCIUTH TOPU30H-
TaJIbHOE PACCTOSTHUE MEKy HUMH U YKJIOH JIMHUHU K TOPU30HTY
3 Y10 MOKHO BBIYHMCJIHTD, €CJIM M3BECTHBI KOOPAMHATHI HAYAJBHOH TOYKH JTUHUM, AJIHHA
JIMHUY U ee TMPeKINOHHbIN yroJ?
1. ropu3oHTaIBHOE MPOJIOKEHHUE JTUHUU
2. WCTHHHBIA a3UMYT JINHUH
3. KOOpAMHATHI KOHEYHON TOUKH JTMHUU
4. HOMep KOOPJIMHATHOW 30Hbl U UCTUHHBIN a3UMYT JIUHUH

4 PaznocTth koopauHAT ABYX Touek AX= +50m, AY= -70m. B kakoM HanpaBieHUU
uaer Bekrop AB?
1. CB

2. C3
3. I0OB



4. 103
5 PasHocTh KoOpAMHAT ABYX To4Yek XB - Xa= -50 m; YB — YA= -200 M. B xakom Hanpas.ie-
HUM OTHOCUTEJIbHO CTOPOH cBeTa ujaeT BekTop AB?
CB
OB
C3
103

NS

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHWil U (MJM) BONMPOCOB JJIsl OLeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komneTreHun OIIK-2 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP AocTHkeHHss kommnerenuun OIIK-
2.1)

1 Y10 HA3BLIBAIOT FOPU3OHTAIBIO?
1. ropu3oHTaNBHYIO JIMHUIO KOOPJAUHATHON CETKU
2. JUHUIO, COSIUHSIONIYIO0 TOUKH, JIEKAIHEe Ha OJTHOM BBICOTE
3. reorpaduvecKyro napauieib
2 Kakoe u3 yrBep KAeHNid He SABJIsIETCH CBOWCTBOM IrOPU30HTAJICH?
1. Bce Toukn TOPU30HTAIN UMCHOT OANHAKOBBIC BBICOTHI
2. JMHUY BOJIOpa3jieia U BOAOCIMBA TOPU3OHTANICH B3AaUMHO MEePIEeHANKYISIPHBI
3. TOpPH3OHTAIH HE NIEPECEKAIOTCS U HE Pa3/IBAaMBAIOTCS
3 JIuHUA BOAOCTOKA — 3TO:

1. nuHusA BOONb XpedTa, COENUHSAIONIAs CaMble BBICOKHE TOUKU

2. JUHHAS BJ0OJIb JIOMIUWHBI, Npoxoasamias 1o CaMbIM HU3KHUM TOYKaM

3. JHMHMSA, IepeceKarolas TOPU30HTAIM O] IPSIMBIM YIJIOM
4 Pa3HOCTb BBICOT ABYX To4ek N=50M, ropu3oHTajbHOE paccTosinume Me:xay Humm 350 m.
Kakoii yki10H 3T0MH JIUHUMA?

1. 143 %o
2. 70 %o
3. 300 %o

5 Ha kapre BepiuHa ropsl HeceT oTMeTKY 152,2M. Ceuenune penbeda 5 m. KakoBa
BBICOTA OJIMDKaiIel K BEpIIMHE TOPU3OHTATH?

1. 150,0m
2. 147 2m
3. 155,0m

ITepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3alaHMH M (MJIM) BONPOCOB /UIA OLECHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-2 (koHTposuMpyeMblii HHAMKATOP AocTHxKeHMsA KommereHuuun OIIK-
2.2)

1 IloBepkaMH HHCTPYMEHTA HA3bIBAIOT NMOCJIE0BATE]bHOCTD ICCTBHUSA A/ NIPOBEPKH CO-
OTBETCTBHUS.

1. reomMeTpHuYECKUM YCIOBHUSIM

2. ONTHKO-MEXaHWYECKHM yCIIOBHSIM

3. ONTHUKO-MEXaHWYECKHM U TEXHHUUYECKUM YCIIOBHIM

4. TEOMEeTPUYECKHM U ONTHKO-MEXaHUYECKUM YCIOBHUSIM
2 Kakoii ocu T€010/1MTa 10/17KHA ObITH NEePIeHIMKYJIsIPHA BU3HPHAS 0Ch 3PUTEJbLHON TPy-
0b1?

1. OCH BpAIlEHUs 3pUTEIBHOMN TPyObI

2. OCH BpallleHUs TEOI0JINTa

3. OCH BpalleHus TUMOa



4, OCH BpAILICHUS aJTAIAIbI
3 Yro siBiIsieTCS KOHTPOJIEM U3MEPEHUsI BEPTHKAJIbHBIX YIJIOB?
1. moctostHcTBO MO
2. mnocrosHcTBo MO Ha cTaHIuH
3. pacxoxaenue MO B npezenax JI0mycka
4 Yto siBJsIeTCS KOHTPOJIEM U3MEPEHUsI TOPU30HTAJIBHOIO yrja?
1. wmsmepenue yraa npu KIT u KJI
2. pacxoxnenue yria mexay KIT u KJI
3. cpennee 3Hauenue yrina u3 KII u KJI
5 BriOepuTte npaBUIIbHOE YTBEPKIAECHUE TOBEPKU KPYTJIOr0 YPOBHSI HUBEIUPA
1. och KPYIJIOr0 YPOBHA J10JIKHA ObITH MapaJjlie/ibHA OCH BpallleHusl HU-
BeJIMpa
2. 0Ch KPYIJIOT'0 YPOBHS J0JI’KHA OBbITh NMapaJuieJibHA BUBMPHOI 0CH HU-
BeJIMpa
3. 0Ch KPYIJIOT'0 YPOBHS J0JI5KHA OBbITh NMEePNEeHIAUKYJSIPHA 0CH IMJIMH-
JPUYECKOT0 YPOBHS

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONMPOCOB /Jisl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHuuun OIIK-2 (koHTposMpyemMblii MHAUKATOP AocTH:KeHMsT KommereHuuun OIIK-
2.3)

1 B kakux npeaejaax usMepsroTcss BEpTUKaJIbHbIC yr.]'ll)l?

1. 0°-360°
2. 0°-90°
3. -90°++90°

4. -180°++180°
2 BeiOpathb popmy.y miis onpenesenuss MO (teoxosmt 2T30):
1. (KIT+KJT)/2
2. (KTT+KJI-180°)/2
3. (KIT+KJI)/2-180°
3 KomnapupoBaHue MepHbIX PHOOPOB — 3TO:
1. mporecc onpenenenHus yciuoBuil NpoBeIeHUS TUHEHHBIX H3MEPEHUI
2. Tporecc CpaBHEHHS padOYnX U 00Pa3IOBBIX MEPHBIX TIPUOOPOB
3. mpoliecc BHIYUCICHUS UICTUHHOMN ATUHBI TUHUN

4 OTHOCHTe/IbHASI OIIMOKA N3MEPeHHs] PACCTOSIHMH HUTAHBIM JAaJibHOMepoM?
1. 1/1000

2. 1/200
3. 1/2000
4. 1/5000

5 Cnioco6 co3gaHus MIAHOBOM T'e€0/Ie3MUYECKON CETH B BUJIE CHCTEMbI TPEYTOJIbHU-
KOB, B KOTOPOW M3MEPEHBI BCE YIIIbl U HEKOTOPHIE CTOPOHBI (0a3uChl)?

1. nomuronomerpus

2. Tpujarepauus

3. TpUaHTYJISAIHUSA



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUl U (MJM) BONMPOCOB JJisl OUeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpo/Mpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHHs kommnerenuun OIIK-
4.1)

1. Teoq0JUTHBIN X0 — 3TO PA3HOBUAHOCTD:
1. Tpuanrynsuun
2. TpuIarepanuu
3. TOJIMTOHOMETPUHU
2. YTo HA3BIBAETCH OTHOCHTEJILHOM HEeBA3KOH TEOA0JIUTHOrO x01a?
1. oTHOIICHKE HEBA3KH IO OCH X K OOIIEH JJIMHE X014
2. OTHOIIEHHE HEBSA3KH I10 OcU Y K OOIIeH JINHE X04a
3. oTHoIIeHHE a0COJIOTHON HEBI3KHU K OOIICH JUIMHE X01a
3. Kakoii B/ HUBEJMPOBAHUS NPOBOAAT rOPU30HTAIBLHBIM BU3MPHBIM JIy4oM?
1. ¢wusngeckoe
2. TEOMETPUYECKOe
3. TPUTOHOMCETPHUYCCKOC
4. ®opmyJia BbIYMCIEHUS TEOPETHYECKOl CyMMBbI NMpPeBbINIEHUI B 3aMKHYTOM HHMBeJIUP-
HOM Xxoje?
1. ZhTeop = HKOH - HHa'{
2. Yhpeop =Hpy—Hy =0
3. ZhTeop = Hﬂaq - HKOH
5. BoiGepure popmy.1y BHIYUCTEHUS HAKJIOHHOTO PACCTOSIHUSI HUTSHBIM 1aJIbHOMEPOM:
1. D =Klcosv
2. D = Kklcos?v
3. D = 12Klcos2v

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33JaHW W (WJM) BONMPOCOB JJisl OLeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-4 (koHTposmMpyemblii MHAMKATOP AocTukeHuss kommnerenuun OIIK-
4.2)

1. ITo kakoii (popmyJie BHIYHCISIOTCH HEBSA3KHM IO OCAM KOOPAHMHAT B 3aMKHYTOM TeO0J0-
JIMTHOM Xoje?

1 fx:ZAx;fyzsz
2. fi= X Ax — (XKOH - xHa‘{); fy = ZA}/ - (yKOH - yHa‘{)
3. fx = Z Ax — (xHa'{ - xKOH) - ZAX ; fy = (yﬂaq - yKOH) - ZAy
4. fi = (xl-[aq - xKOH); fy = (yﬂa‘{ - yKOH)
2. ®opmyJia 0Ny CTUMOIi YIJIOBasi HEBSI3KH B TEOA0JIHTHOM Xo/1e?

1. 1.5t\Vn
2. 2tvn+1
3. 2tvn

3. Kakum MeTo10M BBINOJIHSIETCS ChEMKA, ec/iM ObLIM U3MepPeHbI /1JIsl onpe/ie/ieHus MoJo-
JKeHUs] MYHKTA PACCTOAHUE M FOPU3OHTAIbHBIN yrosa?

1. Meron MTMHEHHOHN 3aCEUKHU

2. METOJI yTJIOBOW 3aCEUKH

3. TOJSAPHBIN METOA
4 JlaiiTe onpenesieHue MPOEKTHOM OTMeTKe:

1. paccrossHuE BIOJb OTBECHOW JIMHUW OT YPOBEHHOW MOBEPXHOCTH JIO MPOSKTHOW TOYKH

HJIM TIJIOCKOCTH;
2. paccTosiHue BIOJIb OTBECHOM TMHUU OT MPOEKTHOM MIOCKOCTH JI0 TTOBEPXHOCTH 3EMIIN;
3. BBICOTA TOYKH WJIH INIOCKOCTH, 3aJaHHAS POCKTOM.



5 JlaiiTe onpenenenue padoueii oTMeTKe:
1. pa3zHOCTH MEXIy (PaKTUUECKON OTMETKOM MOBEPXHOCTH 3€MJIM U MPOEKTHOW OTMETKOI;
2. pa3HOCTb MEXAY (HaKTUUECKUMU OTMETKAMU MTOBEPXHOCTU 3eMJTU COCEHUX TOUYEK
3. paccTosiHue OT YPOBEHHOW MOBEPXHOCTH 3E€MJIH JI0 33/IaHHOM TOYKH.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONPOCOB /JIsl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

kommnereHnun OIIK-4 (koHTpoMpyeMblili MHAUKATOP AocTH:KeHMst komnereHuun OIIK-
4.3)

1 Yo Ha3bIBaeTcs NATKOM peliku?
1. pa3HOCTH MeXIy MaKCUMaJbHBIMH OTCUETAMU 10 YePHOW U MO KPacHOM CTOpOHAM peil-
KH;
2. OCHOBaHME peHKu, MpeHa3HAUCHHOE /Ul YCTAHOBU €€ Ha pernep;
3. YCTpPOMCTBO, 3aKPEIUISIONICE CKIATHYIO PEHUKY.
2 Yto sIBJISIETCS TPYHTOBBIM perniepom?
1. 3HaK HUBETUPHON CETH, 3aKJIa(bIBAEMBII B TPYHT HIKE TITyOUHBI TPOMEpP3aHus;
2. 3HaK TPUAHTYJISIMOHHON CeTH, 3aKJIaIbIBAEMBIii B TPYHT HIKE TTTyOUHBI IPOMEP3aHusi;
3. 3HaK MOJMTOHOMETPUYECKOH CETH, 3aKJIaJbIBaeMbIii B TPYHT HW)XKE TITyOMHBI IpoMep3a-
HUSL.
3 Kaxkoii M3 MeTO10B /1Jisl NIOATOTOBKYU Pa30MBOYHOI0 YepTeka caMblii TOUHbIN?
1. rpadoaHaNMTHYECCKUN;
2. aHAJIUTHYECKHI;
3. rpaduyecKuii;
4. MexaHU4eCKuH.
4 Y10 HA3BIBAETCH reoge3ndeckuM 0azucom?
1. paccrosiHue, U3MEPEHHOE C BBICOKON TOUHOCTBIO MEX/y JBYMS 3aKPEIJIEHHBIMM TOYKa-
MU 36MHOM OBEPXHOCTH;
2. JyMHA OTpe3Ka Ha KapTe, COOTBETCTBYIOIIAs OTPE3KY HAa MECTHOCTH, U3MEPEHHAs C BbI-
COKOI TOYHOCTBIO;
3. mmmHa 00pa3IoBOil MEpHI MPU KOMIIAPUPOBAHUH MEPHOM JICHTHI.
5 KakoBa npenejibHasi OTHOCHTEIbHAS HEBA3KA B TEOJAO0JMTHOM Xo1e?
1. 1/10000;
2. 1/5000;
3. 1/2000.

3. OueHo4HbIe cpeAcTBa (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIS IPOBEICHUS IPOMe-
JKYTOYHOM aTTecTAlMU 00y4aIOUIUXCH M0 JMCHUILIMHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUH U (MJIM) BONPOCOB VI OLEHKH C()OPMHUPOBAHHO-

ctu komnereHuun OIIK-2 (koHTpoMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHMS] KOMIETEHIHH
OIIK-2.1)

1 BeiOpath ¢opmysy BbIYHMCICHHS]I TOPU30HTAJBHOIO PACCTOSIHUSI IPH TPUTOHOMeETpHYe-
CKOM HHBeJIHPOBAHUH

1. kl*cos 2v
2. kl*cos? v
3. kI*sin2v/2
2 Kak B cTpoMTEeJIbCTBE HA3bIBAIOTCHA OCH TPACC JIMHEHHBIX COOPY KeHUil?
1. OCHOBHEIE;
2. TIIaBHEIE;



3. leranbHEBIE.
3 Kak Ha3bpIBaeTcsl BHJ reoJe3M4ecKUX padoT: HaX0KIeHHe U 3aKpelieHHe HA MEeCTHOCTH
TOYeK W JIMHUMH, ONpeAesSIIMX JIAHOBOE M BHICOTHOE IOJIOKEHHE 3IaHUM U COOpYyiKe-
HUH?

1. omnpenenenue nedopmanuii 3M1aHAA U COOPYKECHUI

2. pa30uBOYHBIE PAaOOTHI HA CTPOUTELHON TUIOIIAIKE

3. HCIOJIHUTEIbHBIE CHEMKHU

4. xpynHomacmTaOHbIe TONOrpadhuIecKue CbeMKU
4 Brioepute ¢GopMyJ1y BbIYHMCIEHUS TJIHHBI KPYTOBOIl KPHUBOIA:

1. R*tg(¢/2)

2. R(¢p°m/180°)

3. R[sec(¢/2)-1]
5 YUto Ha3bIBAIOT 0CAKOMH COOpPYKeHHs?

1. GBICTPO IMpOTEKAIOIIAsA BO BpeMeHH JiehopMaIus

2. cMelleHne B BEPTUKAIbHOU IVIOCKOCTH

3. cMmerieHre B TOPU30HTAIBHOU IJIOCKOCTH

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUil U (MJHM) BONMPOCOB JJIsl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHuuun OIIK-2 (koHTpo/MpyemMblii MHAUKATOP AocTH:KeHMsT KommereHuuun OIIK-
2.2)

1 BriOepuTe OCHOBHOI BH/I Pa30MBOYHBIX CeTeil MPH MPOMbIILIEHHOM CTPOUTEIbCTBE

1. umXeHepHas MOJIUTOHOMETPHUS

2. Teoje3uuecKas CTpOMTENIbHAs CETKa

3. crnenmanbHas TPUAHTYIISAIHS
2 Kak BBINOJIHACTCH BHIHOC B HATYPY HAKJIOHHOM IJIOIAAKHA ?

1. TlonsapHeIM MeTOIOM

2. Metoaom npusm

3. Ilo masgkam HacwIIH
3 Ilo xakoi ¢opMyJie BEIMHCISIOTCH HEBA3KH IO OCIM KOOPAMHAT B 3aMKHYTOM TeO/0-
JIMTHOM Xxoae?

1 fo=X4x;f,=X4y

2. fx = Z Ax — (xKOH - xHaq); fy = ZAy - (yKOH - yﬂaq)

3. fr = (Xyau — Xow) — 2 4% ; fy = (Vuau — Yeow) — 24y

4. fx = (xHaq - xKOH); fy = (yHaq - y](OH)
4 Kak Ha3bIBaeTCsl BU/ reole3H4eCKNX padoT: HAXO0KAeHNE U 3aKpelieHne HA MeCTHOCTH
TOYeK W JIMHUI, onpeNe/siOIMUX MJIAHOBOE W BbICOTHOE MOJIOKEHUE 3aHUI U COOpYy:Ke-
HUH?

1. Omnpenenenue nedpopmanuii 31aHUN U COOPYKEHUIN

2. Pa30uBouHBIE pabOTHI HA CTPOUTEIHHOM IIOLIA/IKE

3. HcnomHUTEIbHBIE CHEMKHU

4. KpynHomacmiraOHble Tonorpagpuyeckiue CbeMKH
5 B kakux Macirradax MoKeT BbIIOJTHATHCS CheMKa MO3eMHbIX KOMMYHUKALMN?

1. 1:50000-1:5000

2. 1:25000-1:1000

3. 1:5000-1:500



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil U (WJIM) BONMPOCOB JJIs1 OLEHKH C(OPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-2 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHHs kommnerenuun OIIK-
2.3)

1 Kak Ha3bIBaeTcsi pa3HOCTh 00bEMOB HAChINEil U BBIEMOK?
1. nuHuUs HyNEeBBIX paboOT
2. OanaHC 3eMJISIHBIX paboT
3. KapTorpamma 3eMJIsIHBIX padoT

2 Ha kakoi cTaJiy BbINOJHAIOT KaMepaJibHOe TPaccupoBaHue?
1. wusbicKaHmit
2. TIPOEKTUPOBAHUS
3. cTpouTensCTBa

3 Kak Ha3bIBalOTCH OCH CHMMETPHUHU COOPY:KeHUs?
1. ocHOBHBIMU
2. TIaBHBIMHU
3. IeranbHBIMU
4 Bri0epute (popMyJ1y BHIYHCICHHS JVINHBI KPYTOBOH KPpUBOW
1. R*tg(¢/2)
2. R(¢p°m/180°)
3. R[sec(¢/2)-1]
5 Kak Ha3bpIBaIOT ocu, onpejaesionye ¢Gopmy U radbapuThl 31aHUI U COOPYKeHUii?
1. ocHOBHBIMU
2. TJIaBHBIMU
3. JIeTanbHBIMHU

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUl U (MJHM) BONMPOCOB JJIsl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuun OIIK-4 (koHTposMpyemMblii MHAUKATOP AocTH:KeHMsT KommnereHuuun OIIK-
4.1)

1 Hpoponxute npensioxkenne: [psimosinHeliHbIe YYaCTKHM TPACC JKeJIe3HBIX M AaBTOMO-
OMJIBHBIX J0POT, TPYOONIPOBOIOB CONPATAaIOTCH B OCHOBHOM ...

1. KpyroBbIMH KpHUBBIMU,

2. BEpTUKAJIbHBIMU KPUBBIMU U NMPSMBIMU BCTaBKAMU;

3. KpyroBBIMHU KPUBBIMH U MPSIMBIMH BCTaBKaMHU.
2 BoiOepuTe OCHOBHON BU/A pa30MBOYHBIX ceTeill IPH NPOMBIIITIEHHOM CTPOUTEIbCTBE

1. uHXeHepHas NOJUTOHOMETPHS

2. crnenMaibHas TPUAHTYJISALUSA

3. reoje3WuecKas CTpOUTENbHAs CeTKa
3 Pa30nBOYHBIH YepTek — ITO:

1. 4YepTex MPOEKTUPYEMOrO COOPYKEHHS, Ha KOTOPOM IOKa3aHbl BCE OCH U pa3Mephl Mpo-

€KTUPYEMOTO COOPY>KEHHUS
2. YepTeK MECTHOCTH, Ha KOTOPOH MPOEKTHPYETCSI COOPYKEHHE
3. 4epTex, coJepKalluil Bce HeoOX0AUMBIE TaHHBIE AJISl IEPEHECEHUs OT/AEIbHbIX JIeMEH-
TOB COOpPY>KE€HHUS B HATypy

4 Kakoil cnioco0d NpUMeHSIIOT AJisl pa30MBKH HEJOCTYIHBIX TOYeK, HAXOASAIIUXCA HA 3HAYM-
TeJIbHOM YJAJICHHH OT UCXOJAHBIX IIyHKTOB?

1. mpsAMOMU JIMHEWHOM 3aCCUKU

2. TIOJSIPHBIX KOOPJIUHAT

3. TpsAMOH yTIIIOBOI 3aceUKn

4. TpSAMOYTONIbHBIX KOOPIUHAT



5 @opmysa nonmycTUMOI YrjioBasi HEBA3KH B T€OA0JTMTHOM Xoje?

1. 2tvn
2. 2tvn+1
3. 1.5tvn

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil U (MJIM) BONPOCOB /JJIs1 OUEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
kommnereHuun OIIK-4 (koHTpoOMpyeMblidi MHAMKATOP AocTH:KeHMst kKomnereHuun OIIK-
4.2)

1 BoiGepurte ¢popMy.1y BHIYUCIEHUS TEOPETHUYECKOI CYMMBbI NIPEeBbINIEHU B PA30MKHYTOM
HHUBEJMPHOM X0/e
1. ZhTeop = HKOH - HHaq
2. Yhpeop =Hpy—Hy =0
3. Zh'reop = Hﬂaq - HKOH
2 KakoBa OTHOCHTE/IbHAsI OIIMOKA M3MEPEHUsI PACCTOSIHUI HUTSIHBIM JaJIbHOMEPOM ?
1. 1/5000
2. 1/2000
3. 1/200
3 YT0 MOKHO BBIYHCJIUTD, €CJIH U3BECTHBI KOOPAMHATHI HAYAJIbHOUM TOYKH JTHUHHUH, INTHHA
JIMHUM U ee TMPEKUMOHHBIA yroJ?
1. ropuzoHTalbHOE MPOJIOKEHUE JIMHUU
2. WCTUHHBIA a3WMYT JIMHUU
3. KOOpAMHATHI KOHEYHOU TOYKU JIMHUU
4. HOMEp KOOPAMHATHOM 30HBI U UCTUHHBIN a3UMYT JIMHUU
4 Ha cK0JBbKO IpaaycoB OTJIHYAKTCH IMPEKIMOHHBIE YIJIbI IPSIMOI0 U 00PATHOIO
HanpaBJIeHUs JIMHUU?
1. #a90°
2. Ha 180°
3. Ha 180° mumroc cOMmKeHue MEPUIMAHOB
5 Ot kakoii NOBEpPXHOCTH OTCYMTHIBAETCS A0COI0THAS (OPTOMETPHUYECKasi) BbicoTa?
1. OT moBEpXHOCTH reoua
2. OT MOBEPXHOCTH pedepeHII-IUIATICOH 1A
3. OT IPOU3BOJIHHON YPOBEHHON OBEPXHOCTH

ITepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3alaHMH M (MJIM) BOINPOCOB JIsi OLECHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-4 (koHTposMpyeMblii HHAMKATOP AocTHxKeHMsA KommereHuuu OIIK-
4.3)

1 YUTto HaA3BIBAIOT BLICOTOH TOUKH?
1. mpeBsbIlIEHUE TOUYKHU HAJl 36MHOI MTOBEPXHOCTHIO
2. paccTosiHHe, OTCYUTAHHOE IO HAIPABICHUIO OTBECHOW JIMHHUH OT JAHHOW TOYKH JIO OT-
CUYETHOM YPOBEHHOU IOBEPXHOCTH
3. yjaajeHHe TOYKH OT 9KBAaTOpa
2 Yto Takoe oTBeCcHAs JUHHUSA?
1. npsimasi, nepneHANKYJISpHAs 36MHOW MTOBEPXHOCTH B TAHHOW TOYKE
2. mpsMas, mapajuiebHas OCH BpalleHus 3eMIiu
3. TpsMasi, COBIAJAIoNIas ¢ HAlPaBJICHUEM BEKTOPA CHJIBI TSHKECTH B JAHHOW TOYKE
3 B xakoM HaumMeHBIIIEM MacIITa0e AOKEH OBITH COCTABJIEH IUIAH MECTHOCTH,

yTOOBI HA HEM MOTJIM Pa3InyaThCs AeTad pasMepom ot 50 cm?
5. 1:1000
6. 1:10000



7. 1:5000
8. 1:100000
4 Yto Ha3bIBAETCS MATHUTHBIM CKJIOHEHHEM ?
1. yros Mexy HarpaBJIEHMEM UCTUHHOIO MEPHUIMAaHA B PA3HBIX TOUKAX JIMHUU
2. YrojJ MEXIy IBYMs JIMHUSMU C PA3HBIMU a3UMYyTaMu
3. YIoJa MCKAYy CCBEPHBIM KOHIIOM MarHUTHOH CTPCJIKH U HAIIPAaBJICHUCM I[aHHOfI JIMHUH
4. yroi MeXAy CeBEpHBIM KOHIIOM MAarHUTHOW CTPENIKU U HamlpaBiIeHUEM UCTHHHOT'O MEpH-
JMaHa
5 IloBepkaMu MHCTPYMEHTA HA3BIBAIOT MOCJIE€A0BATEILHOCTDH AeHCTBUS ISl IPOBEPKHU CO-
OTBETCTBUS
1. reoMeTpuyYeCKUM yCIOBUSIM
2 OIITUKO-MCXAaHUYCCKHUM YCJIIOBUAM
3. ONTUKO-MEXaHUYECKUM U TEXHUUYECKUM YCIOBHUIM
4 TrCOMCTPHUICCKUM U ONITUKO-MCXaHUYCCKUM YCIIOBUAM

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33JaHWil W (WJM) BONMPOCOB JJIs1 OlEHKH C(OPMHPOBAHHOCTH
komneTreHun OIIK-2 (koHTposmMpyemblii MHAMKATOP AocTukeHuss kommnerenuun OIIK-
2.1)

1 Tlnockue mpsiMOYroibHBIE KOOPJIMHATHI B 30HAIBHOW CHCTEME paBHBI: X=6312
kM; y=12830 kM. Ha kakoMm paccTOsSIHUM OT OCEBOT0 MEpPUJINAHA 30HbI PACIIOJIOKE-

Ha 3Ta To4Ka?

1. 330 kM K BOCTOKY OT OCEBOT'0 MEpHAHaHa

2. 6312 KM K BOCTOKY OT OCEBOTO MEpUIMaHA

3. 12330 km k 3amaay OT OCEBOr0 MepUIMaHa
2 IInockue NpsAMOYroJibHbIe KOOPAUHATHI TOYKH B 0011erocy1apcTBEeHHON 30HAJIbHON CH-
creme paBHbl: X=4815km Y=2350xm. Ha kakoM paccTOsIHHH OT YKBATOpPa M 0CEBOI0 Me-
pPHMIMAHA PACIOJIOKEHA ITA TOUYKA?

1. 4815xm ot 3xBaropa u 2350kM 0T 0CEBOT0 MepHIuaHa K BOCTOKY

2. 4815xMm ot sxBaTopa U 150KM OT 0ceBOro MepuraHa K 3anamy

3. 2350kM ot skBaTopa 1 4815KM OT OCEBOro MepUAHaHa K BOCTOKY
3 Ilnockue mpsiMOYroJbHbIE KOOPJIWHATHI B 30HAJIBHOW CHCTEME PaBHBI: X=6312

kM; y=12830 kM. B xakoi KOOpIMHATHON 30HE PACIIOJIOKEHA 3Ta TOYKA?

1. B 1230He

2. B 1 30He

3. BO 2 30HE
4 Otpe3ok MpsMOHM, M3MEPEHHBIM Ha KapTe, paBeH 64 mm. MacmrTabd KapTbl
1:25000. KakoBo paccTosiHME€ Ha MECTHOCTH, COOTBETCTBYIOIIIEE ITOMY OTPE3KY?

1. 3200,00 m

2. 1600,00 m
3. 160,00 m
4. 320,00 m



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUl U (MJM) BONMPOCOB JJisl OUeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH

komnereHun OIIK-2 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHHs kommnerenuun OIIK-
2.2)

1 OnpeneanTs AJUHY JUHUM HA MECTHOCTH, €CJIM JJMHA ee HA IuiaHe macmrTada 1:1000
paBHa 89,5 mm.

1. 442,00 m
2. 895m
3. 89,50 m
4. 4,42 m

2 Haiitu paccrosinue Ha miaHe macmrada 1: 10000, ecim paccTosiHMe HA MEeCTHOCTH Su
=100,00 m

1. 10cMm
2. lcMm
3. 0,1 cm

3 U3MepeHHOEe HA MECTHOCTH TOPH30HTAJILHOE PACCTOSIHME MeXIy ToukamMu A U B paBHo
46,60 m. Kakoii 13 noka3aHHbIX HA HOPMAJIbLHOM NOINEPEYHOM MAacCIITa0e OTPE3KOB COOT-
BeTCTBYeT 3TOMY paccTosiHuI0? Unciaennspiii macmrad 1:1000.

N

1. 2
2. 1
3. 3
4 Pym06 1unnu C3:13°. KakoB ee 1MpeKUHOHHBIN yroa?
1. 347°
2. 17°
3. 103°

ITepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3alaHMH M (MJIM) BOINPOCOB /JIsi OLECHKH C(POPMHUPOBAHHOCTH

komnerenuu OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AocTH:KeHHsA KommereHuuu OIIK-
2.3)

1 BoiunciauTh JMPEeKIMOHHBIH YroJ JUHUM, ecii ee UcTHHHBIH asumyT 300°, 'ayccoBo
cOJM:KeHne MepuAnaHoB 3anaaHoe 2°30’

1. 297°30
2. 302°30'
3. 122°30’

2 MaruuTHbIi a3uMyT JUHHU AB paBeH 62°. CK/I0HeHHe MATHUTHON CTPeJIKH BOCTOYHOE

6°, cOmKeHe MepUANAHOB 3anajgaHoe 2°. KakoB AMpeKIHOHHBIH yroa JuHun AB?
1. 70°

2. 66°
3. 54°
3 IlepeBecTH TUPEKIUOHHBIN yroa o =299°00" B pymo:
1. IOB: 61°00°
2. 103:50°20°

3. CB:119°00°



4. C3: 61°00°
4 BpIYHCIMTH KOJIMMALHMOHHYI OMIMOKY, €CJM OTCYeThbl MO TOPM30HTAJBHOMY KpPYIry
KI1=213°12', KJI=33°11’

1. -30”
2. +30”
3. -l
4. +1

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil U (MJM) BONMPOCOB JJisl OLeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP AocTHkeHHs kommnerenuun OIIK-
4.1)

1 Yemy paBHa monpaska 3a KOMIApUPOBaHUe, €CJIU JJIMHA MoJieBoro komnaparopa 100,00

M, HOMHHAJbHAA JJuHa pyJjaeTku 20,00 m, pesyabtaTt usmepenus 100,10 m?
1. -0,10m

2. +0,10m
3. 0,02 m
4. +0,02m
2 BoryucauThb yroJi HakJoHa, eciin KII=-25°04", KJI=25°08"
1. 25704’
2. 25°00°
3. 25°02°
4. 25°06°
3 Beruucants MO BepTukanabnoro kpyra: KJI=18°23', KII=-18°25'
1. 1
2. 30"
3. -30”
4. -1

4. OnpeneauTs JVIMHY JIMHH HA MECTHOCTH, €CJIM OTCYeThbl HAa peiike MO JaJbHOMEPHBIM
HHUTSIM TEOJ0JUTA PABHBI: M0 HUKkHell HUTH 1720, mo Bepxneit Hutu 2840. Koagdpuumnent
naabnomepa K=100.

1. 3120m
2. 4562 wm
3. 206,1 m
4. 112,0m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUIl U (WJIM) BONPOCOB JJIA OUEHKH CHOPMHMPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpoOJMpyemblii MHAMKATOP AocTHKeHHs kommnerenuun OIIK-
4.2)

1 Pa3HocTh BBICOT ABYX TO4YeK h=5 M, ropm3oHTabHOE paccTosiHue Me:xkay HumMu 200 m.
Beryuciaure yKiI0H 3TOM TUHHUH.

4. 143 %o
5. 70 %o
6. 25 %o

2 Onpene.lmn) AJIMHY JIMHA HA MECTHOCTHU, €CJIU OTCUYETHI HA peifnce mo 1aJibHOMEPHBIM HHU-
TAM TEOJ0JUTA PAaBHbI: MO HWKHeill HUTH 515, mo BepxHeit Hutn 1423. Koapdunuenr
najasHoMepa K=100.

1. 62,00 m

2. 72,18 ™

3. 90,80 m



4. 193,80 m
3 BbIYMCJINTH TOPU30HT HHCTPYMEHTA, ecjid BbicoTa penepa 100,750 m, oTcuer no peiike

Ha penepe 927.
1. 97,550 m
2. 101,677 m
3. 102,067 m
4. 199.384 m

4 OnpeaeauTh 0TMETKY pee4yHOro NMuKera, ecjm orMerka Ha ctanuun H=101,32 m, a npe-
BbIIIEHHE PEeYHOr0 MUKETA OTHOCHTEIbHO cTanuu h=+0,85 m.

1. 96,32m
2. 99,40 m
3. 102,17 m
4. 100,47 m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHWl U (MJM) BONMPOCOB JJIsi OLeHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpoJmMpyemblii MHAMKATOP AocTHkeHHss kommnerenuun OIIK-
4.3)

1 HaiiTn nuKeTa’kHOe 3Ha4YeHHEe KOHIA KPUBOM, €CJI MUKETAKHOe 3HAYeHHe YIJIa OBOPO-
ta [1K2+23, T=148,3 m, K=203,4 m.

1. 351,7m
2. 3713 m
3. 269,6 m

2 BbIYMCJINTD MPOEKTHYIO BBICOTY TOUKH, ecan Ho=120,00 m, L=30,00 m, i=0,010.

1. 119.70 m

2. 120.30m

3. 121.03 m
3 BbIUMCANTH NMUKETAXKHOE PACCTOsIHME Hayajla M KoHua KpuBoii, eciau [MKg=275,00 m,
K=261,8 m, T=153,5 m.

1. MIKO0+121.5 ; [IK3+83,3

2. TIK1+53,3; [IK3+83,3

3. MK1+121,5; [IK2+61,8
4 OnpeneJuTh JJIMHY JJMHU HA MECTHOCTH, €CJIM OTCYEThI HA peiike MO0 Ja1bHOMEPHbIM HH-
TAM TeOJ0JUTAa PaBHbI: MO0 HWHeill HUTH 153, mo BepxHeii Hutu 1384. Koapduuuenr
nansHomepa K=100.

1. 117,1m
2. 137,0m
3. 153,7m

4. 123,1m
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